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Fiat 500 familie 3 miljoen keer verkocht in Europa
[bookmark: _GoBack]
De drie miljoenste auto van de 500-familie die in Europa werd verkocht, was een nieuwe en exclusieve Fiat 500C. Hij vestigt opnieuw een record voor het succesvolle gamma dat het publiek voor zich wist te winnen met de iconische Fiat 500, de veelzijdige 500L, ideaal voor jonge gezinnen, en de 500X, de typisch Italiaanse cross-over. Van de Fiat 500 familie wordt 62% buiten Italië verkocht. Toch blijft Italië de grootste markt, gevolgd door Groot-Brittannië, Frankrijk, Duitsland en Spanje. 
Vandaag de dag zet de Fiat 500 opnieuw een stap voorwaarts met de lancering van belangrijke updates, zoals de twee nieuwe topversies Star en Rockstar. De nieuwe 500X staat eveneens in de schijnwerpers. Hij werd in september vorig jaar volledig opgefrist en voorzien van een nieuwe 3- en 4cilindermotor; de efficiënte en innovatieve FireFly Turbo 1.0 en FireFly Turbo 1.3 motor. De 500X is in zijn segment in Italië de onbetwiste marktleider en staat al sinds zijn lancering in 2014 onafgebroken in de Europese top tien. 
De comfortabele 500L, die perfect beantwoordt aan de behoeften van moderne gezinnen, vult de 500-familie perfect aan. Dit model, dat in 2017 werd vernieuwd, belichaamt als geen ander het ‘Cool & Capable’-concept door de iconische 500-stijl te combineren met een uiterst functioneel Italiaans design. Zijn geheim? Nog meer ruimte, meer technologieën en een uitgesproken persoonlijkheid. 

Standaard 5 jaar garantie
Net als op alle in Nederland bij de Fiat-dealer nieuw verkochte Fiat personenauto’s, geldt ook  voor de Fiat 500 familie dat ze standaard geleverd worden met 5 jaar kilometervrije fabrieksgarantie inclusief vijf jaar mobiliteitsgarantie.

Lijnden, 19 juni 2019
-----------------------------------------EINDE BERICHT----------------------------------------

Noot voor de redactie:
Fiat Chrysler Automobiles (FCA) ontwerpt, ontwikkelt, produceert en verkoopt auto’s, bedrijfswagens, onderdelen en productiesystemen wereldwijd. Het opereert met de merken Abarth, Alfa Romeo, Chrysler, Dodge, Fiat, Fiat Professional, Jeep, Lancia, Ram, Maserati, SRT (race divisie toegewijd aan high performance auto’s) en Mopar (aftersalesmerk van FCA voor accessoires, services, customer care en originele onderdelen). Ook behoren Comau (productierobots), Magneti Marelli (elektronica) en Teksid (ijzer en aluminium onderdelen) tot FCA. FCA levert ook financieringen, lease- en huurdiensten door middel van dochterondernemingen, joint ventures en overeenkomsten met gespecialiseerde finance operators. FCA bevindt zich in 40 landen wereldwijd en onderhoudt commerciële klantrelaties in meer dan 140 landen. In 2018 verkocht FCA ruim 4,8 miljoen voertuigen. FCA is beursgenoteerd op de New York Stock Exchange (“FCAU”) en de Milan Stock Exchange (“FCA”).

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met Mirco Rácz, Public Relations Manager.
T:	+31 (0) 20 3421 809
M: 	+31 (0) 6 52 000 188
E: 	mirco.racz@fcagroup.com
W:	www.fiatpress.nl
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