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Lijnden, juli 2017

Christiaan Dols (40) is de nieuwe managing director bij FCA Netherlands B.V. 
In zijn nieuwe rol is Christiaan verantwoordelijk voor de merken Abarth, Alfa Romeo, Fiat, Fiat Professional, Jeep en Mopar, het aftersalesmerk van FCA voor accessoires, services, customer care en originele onderdelen.

Christiaan begon zijn carrière bij FCA Netherlands als Brand Country Manager Alfa Romeo & Jeep in december 2016. Daarvoor bekleedde hij diverse functies binnen BMW Nederland en was in zijn laatste baan verantwoordelijk voor het merk MINI in Nederland. Christiaan vervangt Cristiana Alicata die besloten heeft buiten FCA haar carrière voort te zetten.

“Met FCA hebben we een van de breedste portfolio’s in de automotive industrie en bieden in ieder segment een model. Alle merken spelen in op de emotie en zijn uniek in hun soort. Ik kijk er naar uit om de mogelijkheden die al deze mooie merken bieden te benutten en verder uit te bouwen. Ik zie veel potentie, zowel in de zakelijke- als privémarkt. Om deze kansen te benutten is een goede samenwerking met het dealernetwerk essentieel. Ik wil Cristiana dan ook bedanken voor haar inzet en ingezette koers de relatie met het dealernetwerk te intensiveren. We moeten het samen doen,” aldus Christiaan Dols. 

----------------------------------------EINDE BERICHT-------------------------------------------

Fiat Chrysler Automobiles (FCA) is de op 7 na grootste autofabrikant ter wereld. De groep ontwerpt, ontwikkelt, produceert en verkoopt auto’s, bedrijfswagens, onderdelen en productiesystemen wereldwijd. Het opereert met de merken Abarth, Alfa Romeo, Chrysler, Dodge, Fiat, Fiat Professional, Jeep, Lancia, Ram, Maserati, SRT (race divisie toegewijd aan high performance auto’s) en Mopar (aftersalesmerk van FCA voor accessoires, services, customer care en originele onderdelen). Ook behoren Comau (productiesystemen), Magneti Marelli (onderdelen) en Teksid (ijzer en aluminium onderdelen) tot FCA. FCA levert ook financieringen, lease- en huurdiensten door middel van dochterondernemingen, joint ventures en overeenkomsten met gespecialiseerde finance operators. FCA bevindt zich in 40 landen wereldwijd en onderhoudt commerciële klantrelaties in meer dan 140 landen. FCA is beursgenoteerd op de New York Stock Exchange (“FCAU”) en de Milan Stock Exchange (“FCA”).
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